

路钉究竟谁留下 到底归谁管呢?



合肥市文明办:涉及部门都应负起责任

□ 本报记者

“大合肥奈何不了一颗小钉?”针对本报连日来重点报道的路钉隐患问题,一时间引起广大市民的热议。对此,合肥市政、城管等部门均表示,路钉产权不是他们的,不属于自己管,那么,路钉究竟是谁留下的,到底归谁管呢?

市民:路钉问题就是行政不作为

“这两天看到关于路面钉子的报道,感觉好多部门都是在相互推诿、踢皮球,完全是行政不作为。钉子虽小,但安全隐患之大,害人匪浅,难道非等出了事故有关部门才会重视么?”读者朱先生表示。

市民黄先生认为,合肥是一个全国文明城市,路面上存在安全隐患的钉子关系到合肥的形象。“我们不能让这些小小的钉子给人留下不好的印象,每个部门都应该自查一下,看看有没有自家遗留下的钉子。”

文明办:涉及部门都应负起责任

合肥市文明办相关负责人昨日在接受记者采访时

表示,在去年的文明创建中,为了防止车辆违章占道停放,城管部门要求各个区对辖区的部分路段慢车道与人行道之间安装隔离桩,当时市文明办并不是赞同这样做。时间一长隔离桩可能有一定的毁坏,留下了钉子在地面上,威胁着市民出行的安全。

该负责人表示,作为城管部门应负有城市管理职能,对清除路钉隐患应负有一定的责任。“路钉问题不仅只是城管部门的事,还涉及到很多部门,那么,每个部门都应该负起责任来,各自清除路面安全隐患。”

数字城管:联系各辖区来处理

11月25日下午,记者拨打12319合肥数字城管热线,反映了位于红星路和益民街的路钉问题,工作人员表示,将帮记者把反映的情况转交给相关辖区。

当日下午,一位自称是廻龙桥社居委的工作人员拨打记者电话给予了回复。该工作人员表示,位于红星路路面上的塑料隔离桩是交警部门安装的,和他们没有关系,他们也没有权利在路上安装隔离桩。

随后,一位自称庐阳区城管部门的工作人员致电记者称,经现场查看,位于红星路和益民街路面上的隔离桩是交警部门安装的,让记者联系交警部门。



今年第一场雪让合肥的温度骤降到0℃以下,为了让环卫工人能在寒冬里有个地方喝口热水,热热冷饭,合肥庐阳区城管局及大杨镇城管中心发动爱心商家设置环卫工人爱心驿站,让环卫工人在寒冬里能有一个歇脚之地。图为环卫工人在大杨镇森景大道一家超市的爱心驿站里休息。

於洁 王飞 记者 王涛 文/图

合肥“少女毁容案”今日二审开庭

受害人周岩将参加庭审,被告人家属申请不公开审理

星报讯(正言 记者 王玮伟) 备受关注的合肥“少女毁容案”民事赔偿今日在合肥市中院二审开庭审理。

11月25日,本案的受害人周岩向记者表示,她将参加二审庭审。同时,记者也了解到,被告人家属以被告人陶某坤作案时未成年为由,向法院申请不公开审理,并得到法院许可。

2011年9月17日,因矛盾纠纷,合肥少女周岩惨遭同学陶某坤泼洒酒精并引燃,导致女孩严重毁容。经鉴定,周岩面颈部及左耳烧伤,所致损伤后果构成重伤,颈部及左手功能障碍构成重伤,伤残等级为五级。

今年5月10日,合肥市包河区法院一审公开宣判,以故意伤害罪判处陶某坤有期徒刑十二年零一个月。今年2月4日,该案民事赔偿案在合肥市蜀山区法院开庭审理,周岩及家人将精神抚慰金提高至150万元,总索赔金额达到467万余元。5月15日,该案民事赔偿案一审宣判,受害人周岩获赔172万多元。

民事赔偿案宣判后,原被告双方均表示不满,均提起上诉。昨日,周岩在接受记者采访时表示,希望二审法院能依据鉴定机构和医院提出的材料进行判决,还有关于自己教育受到影响也应给予相应赔偿。

小记者周日体验金凯萨“洗衣课堂”

合肥“洗衣皇后”吴云红将现场传授洗衣常识和技巧

星报讯(章天春 记者 桑红青) 生活中洗衣服到底有哪些讲究呢?不同材质的衣服该如何洗涤呢?11月29日,本报公开招募的小记者和家长将走进合肥金凯萨“洗衣课堂”,学习洗衣知识和技巧。

专业的洗涤技术,大众化的洗涤价格使得金凯萨洗衣备受青睐,成立至今,累计服务客户数十万,并与数十家政府部门、企事业单位建立了长期的合作关系。合肥“洗衣皇后”、合肥金凯萨洗衣连锁董事长吴云红说:“我最终的目标就是为了解放女性的双手,让大部分女同胞成为真正意义上的皇后。”目前,合肥金凯萨洗衣采用标准化洗涤服务流程和14步专业洗涤

流水作业模式,让衣物的洗涤处理更加科学、环保、洁净、安全。

为了让更多中小学生和家了解自动化洗衣全过程,合肥“洗衣皇后”吴云红将接受小记者集中采访,并现场传授小记者和家长洗衣知识和技巧,专门教授不同材质衣服的保养知识,教每一个人如何保养好自己的衣服。对于已确认参加的小记者和家长,要带好采访本,做好采访前的准备工作,依照本报的安排,所有参加活动的小记者必须采写一篇新闻稿件,并于11月29日下午18:00发至scxbxjz@163.com。咨询电话:0551-62556627。

二孩生育健康讲座

报名火爆进行中

赶快拨打62620110报名吧

星报讯(华玲 记者 李皖婷) 全面放开二孩近日成为众人热议的焦点。大龄产妇会不会有生育障碍?生出来的宝宝健康吗?大龄产妇需提前做好哪些准备?这些问题困扰着准二孩妈妈,特别是想要生二孩的大龄女性们。

对此,本报将在本周日联合安徽省妇幼保健院,举办一场二孩生育健康讲座,现场将通过邀请相关专家到场,以科学权威的内容,为众多准二胎家庭答疑解惑。

“我今年35岁,8年前剖宫产生下女儿,不知道这个年纪怀二孩还安全吗?能生下健康的宝宝吗?”读者郑女士昨天拨打报名热线,一股脑说出这些问题。不过这些问题记者也没法回答,想要知道答案的,周日去听讲座就行啦!

讲座时间:本周日(11月29日)下午2:00~3:00;讲座地点:安徽省妇幼保健院门诊大楼11楼孕妇学校。有意参加讲座的读者,仍可拨打热线电话0551-62620110报名。仅限前20名报名的读者参加,快拿起电话报名吧!

合肥设置科技“奥斯卡” 杰出贡献奖将奖励50万

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市科技局获悉,从今年起5年内,合肥市将设置科学技术杰出贡献奖、科学技术进步奖、科学技术合作奖,重奖为合肥科学技术做出贡献人员。其中,科学技术杰出贡献奖直接由市长签署,奖金金额为50万元。

合肥市科学技术奖将授予在研究开发、技术发明和促进科学技术进步等方面做出突出贡献的个人或组织。合肥市科学技术杰出贡献奖由市长签署,合肥市政府颁发奖金50万元。合肥市科技合作奖奖金为10万元,合肥市科学技术进步奖一、二、三等奖的奖金金额分别为10万元、6万元和3万元。合肥市科学技术合作奖授予在科技合作中对合肥科学技术事业做出重要共享的市外、境外科学家、工程技术人员,从事技术开发、科技培训等个人或单位。

合肥一名中年男子 被发现溺亡雨花塘

星报讯(记者 朱红) 昨日上午8时许,合肥永红路与环城西路接口的雨花塘内,一名河面清洁人员发现一具男尸漂浮在水面上。

清洁人员随即报了警。辖区派出所民警立即赶到现场,并进行打捞。该男子约40岁,身高1米75左右,身穿毛衣、外套、黑色裤子。男子身上并未发现任何能证明身份的物件。经辖区刑警大队现场调查,排除案件可能。警方初步判断男子死亡已两三天。随后,该男子的遗体被送往殡仪馆。目前,此事正在进一步调查中。

公告

近日,天气骤冷,寒潮较往年提前约半个月时间。同时,降温幅度较大,供暖集中开通,致使热线接入等待时间较长,少数用户服务不及时。虽然热电集团已经采取多种措施,员工工作至深夜,仍无法完全满足,在此,热电集团深表歉意。

同时,热电集团提醒广大用户:一、由于供暖的特殊性,从开通到达到正常温度,一般需要2-3天时间,请刚开通的用户耐心等待,减少热线的接入量。二、属于物业管理小区,热电集团已将蒸汽送至小区站房,如需要开通,请联系物业,可随时开通。

特此公告

合肥热电集团有限公司
二〇一五年十一月二十五日